

20 ИЮН 1977

НА СЦЕНЕ—ГЕРОИ НУРЕКА

Большинство новых спектаклей, поставленных в этом году театром имени Мукими, посвящено современной теме. Их герои — рабочие, колхозники, представители интеллигенции. Особый интерес зрителей вызвала показанная недавно пьеса таджикского драматурга Султана Саидмурадова «Тог гузали», действие которой разворачивается на строительстве Нурекской ГЭС. В центре внимания автора — жизнь людей, приехавших из разных концов страны на эту всенародную стройку. Герои спектакля держат трудный экзамен, и вера в человека, товарищеская взаимопомощь и добро-

та помогают им с честью пройти все испытания.

Опытный постановщик, заслуженный артист республики Абдурашид Рахимов сумел найти такие режиссерские решения и краски, которые сделали спектакль ярким и динамичным. В этом ему очень помогла музыка композитора Абдурахима Мухамедова. Много труда отдал спектаклю весь актерский ансамбль — народные артисты республики Турсунной Джафарова, Этибор Джалилова и Санб Ходжаев, заслуженные артисты республики Амина Фаязова, Сурат Пулатов и другие.

Вчера коллектив театра

имени Мукими выехал в сорокадневную гастрольную поездку. Накануне отъезда директор театра Д. К. Касымов сказал нашему корреспонденту:

— Мы сформировали три артистические группы, которые побывают в Намангане, Андижане и Коканде. Будем выступать и на сельской сцене. Взяли с собою девять лучших спектаклей, созданных за последнее время. Однако гастроли не мешают нам продолжать работу над пополнением репертуара: сейчас готовим несколько новых спектаклей, почти все они посвящены современности.